
ATA DA REUNIÃO DO COMTUR - CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO DE 
INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA 30 NOVEMBRO DE 2018. 

Aos trinta dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezoito as vinte horas, no Centro 
Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana n° 1239, 
Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do COMTUR- Conselho Municipal de Turismo do 
Município, de acordo com a Lei n° 925/2017, de 06 de Novembro de 2017, estando presentes 
nesta reunião, os Membros nomeados pela Portaria n° 2200/2017, datada de 07 de Novembro 
de 2017. A Presidente, Senhora Rosana Scapim da Fonseca, declarou aberta a Sessão, dando 
início aos trabalhos, que teve como objetivo a importância da participação do Conselho nos 
assuntos referente ao Desenvolvimento do Turismo em nosso Município. Diante do exposto, 
foi colocado em pauta os assuntos discutido na reunião do dia 29/11/18 na cidade de 
Femandópolis com todos os membros da RT Maravilhas do Rio Grande juntamente com os 
empresários convidados. Segue os assuntos; adesão dos novos municípios na RT, Macedônia, 
Valentim Gentil, e Paulo de Faria, dos quais Valentim Gentil e Paulo de Faria já haviam se 
posicionado positivamente a respeito enquanto Macedônia ainda não havia se manifestado e 
foi decidido que parte da equipe entregaria o ofícios em mãos para agilizar o processo, 
ficando claro que, esses município participarão informalmente nesse primeiro momento até 
abrir a plataforma do site do turismo para efetuar seus cadastros. Foi questionado com o 
Evandro (SENAC) quanto a participação desses novos municípios nas atividades, cursos e 
outros eventos promovido pelo SENAC o Evandro respondeu não há problema nenhum, 
aproveitou para pedir aos municípios que respondesse o questionário o mais rápido possível e 
enviado a ele. Por fim discutiu-se o que seria mais viável se congresso ou feira, Plano de 
Divulgação Municipal da RT Maravilhas do Rio Grande, Projeto de Tombamento cfu. 
Cavalgada, Plano de Marketing e a Feira Salão São Paulo Turismo dias 26,27 e 28 de junho 
de 2019, interessados em sediar a feira trazer interesse na reunião de janeiro e também que 
fonnatasse o objetivo da feira e adequar ao município de interesse. Iraci sugeriu que que 
distribuísse as revistas nos comércios e investidores, a prefeita Elaine disse que temos que 
amadurecer a idéia sobre as rotas e mostrar aos empresários, investidores, visitantes, turistas o 
que realmente é a RT Maravilhas do Rio Grande, em seguida discutiram sobre a rota do doce 
e como aconteceria, dando continuidade aos assuntos, todos os presentes falaram sobre criar 
produtos e eventos a caráter de cada município ou região tais como; Copa de futebol 
Maravilhas do Rio Grande, festival de comida de boteco, passeio ciclístico, festival de musica 
e unir com a comida de boteco, mis e mister Maravilhas do Rio Grande e por fim o que 
finalizou a reunião foi a questão de providenciar a documentação para se tornar Associação 
por ser mais funcional e ter mais liberdade para tomar decisões e garantir custos, e por 
unanimidade ficou claro que no mês de Dezembro não haverá reunião, retornando os 
trabalhos no mês de Janeiro. Assim, após todos os esclarecimentos e de acordo com a 
concordância de todos os presentes, a Presidente, Senhora, Rosana Scapim da Fonseca , nada 
mais tendo a declarar, deu-se por encerrada esta sessão, lavrando-se a presente ATA Eu, 
Marcia Regina Rossini de Oliveira ·:-rn;it1%M (Secretária do Conselho 
Municipal de Turismo), lavrei a presente, indo devidamente assinada por mim e demais 
membros presentes. 
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